

## 医院介绍

该医院位于舟山市定海区的地段，交通便利，而且周围环境10分的优雅，于2017年正式成立，营业时间是在9:00~20:00，内部开设的项目有着较多，而且医生都有着多年的经验了，对于每一项手术都有着精湛的技术，同时有着一套完善的医疗体系，在专业的设备和齐全的科室中，能够为爱美人士提供多样化的医美服务。

## 医生团队

胡招兵医生，从事美容行业有这13年的工作经验了，对于各种疑难杂症都能够独当一面，而且该医生很注重个人能力的提升，利用业余时间经常去各地进行学术交流，对于项目整形工作都有着独到的经验，经常和各地人士进行较紧密的联系与交流，擅长将个人学习到的经验与日常的审美观念相融合，完成了多台的手术堪称精品。

## 整形案例

术前：眼睛一直是属于那种特别小的，我也喜欢别人的大眼睛，看到别人的大眼睛，经常特别羡慕人家，后来听朋友介绍这家医院的双眼皮整形手术特别的好，而且生活恢复的也挺好的，医生都特别的专业，听了他们的想法以后我就有些心动了，后来就到医院进行了这方面的咨询。

术中：在手术的前期医生会根据我的面部情况进行合适的定制，而且医生也能够听清我的想法，我们的交流还是挺愉快的，在手术中医生采用的是局部麻醉，所以没有太大的疼痛感，我偷偷的观察了一下医院的手术室环境，里面的器械挺多的，而且我看到了各种专业仪器都挺干净卫生的。

术后：在较快的时间就完成了手术，而且整个手术过程中还是比较顺利的，这项手术不需要在医院住院，是需要回家自己好好的护理，回家以后每隔几天医生都会打电话询问情况，我自己也仔细观察着我的眼皮情况，没有出现感染的情况，每次去医院复查的时候医生都说我的眼皮恢复的挺好，确实是我每次去医院复查的时候我照镜子，我的眼皮宽度是我理想的样子，我现在我也不用像虎牙人了，我也有一双好看的眼睛。

## 整形知识

眼部整形手术只是在双眼皮，上形成一道皱纹，在早期的眼科整形手术中有睁眼闭眼的痕迹;有些病人经常不得不化妆。比如有的演员要求眼部整形的宽度更宽，医生

可以在手术前和她沟通，使之更宽;如今，普通眼科手术看起来自然又大，但让眼睛看起来更生动相对来说是困难。

## 医院点评

医院的地方特别的宽敞，而且医院的装修风格让人看起来也挺舒适的，里面的医护人员都是面带着微笑，态度上都特别的和谐，院内就诊的人也挺多的，但是都排队，济南有序的氛围都挺好的，不光是医院的技术，医生更是值得的，信赖效果已经完全超出了我的预期。

## 整形问答

### 1、双眼皮手术好吗?

是一种微创手术比较简单，所以由专业医生来进行操作的话，那么其安全是能够得到保障的。

### 2、医院的环境如何?

医院的环境特别的好，不仅是干净卫生，而且医院的装修风格也是符合现代审美的理念。

### 3、隆鼻的方法有哪些呢?

常见的隆鼻方法有耳软骨隆鼻，假体隆鼻及自体脂肪隆鼻等，大家可以根据个人鼻子条件来选择出合适的隆鼻方法。

## 项目科普介绍

**脂肪填充：**通过这种方式可以将身体肥胖的部位进行抽取填充到身体凹陷的部位，术后不会出现反弹反应。

**双眼皮整形：**通过埋线或者是开刀的方式来改善上眼睑的皮肤层次，就可以使术后眼睛变得又大又精致，不容易出现不良情况。

**隆鼻：**目前可以通过注射或者是手术开刀植入的方式，来改善鼻梁塌陷及鼻头不好看情况，使个人的鼻子变得精致立体。

## 乘车路线

1、快速公交1号线 137路 106路/微公交1108号线约1小时15分钟 14.4公里  
换乘2次 步行720米

舟山普陀长途客运中心340米向西北步行 到 普陀长运5站乘 快速公交1号线  
(东门站方向) 到 新城总站3米向东步行 到 新城总站1站乘 137路  
(舟山汽车客运中心方向) 到 未来城330米向东步行 到 长升村2站乘 106路  
(浙海大北门方向) 或 微公交1108号线 到 香樟街50米向东南步行 到  
艾美医疗美容。

2、快速公交1号线 106路约1小时15分钟 14.2公里 换乘1次 步行440米

舟山普陀长途客运中心340米向西北步行 到 普陀长运3站乘 快速公交1号线  
(东门站方向) 到 体育路40米向东步行 到 体育路8站乘 106路 (浙海大北门方向) 到  
香樟街50米向东南步行 到 艾美医疗美容。

3、快速公交1号线 微公交1108号线约1小时25分钟 16.1公里 换乘1次 步行960米

舟山普陀长途客运中心340米向西北步行 到 普陀长运3站乘 快速公交1号线  
(东门站方向) 到 体育路570米向东步行 到 群岛文化公园9站乘 微公交1108号线  
(长峙车客码头方向) 到 香樟街50米向东南步行 到 艾美医疗美容。

4、快速公交1号线 319路约1小时25分钟 17.8公里 换乘1次 步行740米

舟山普陀长途客运中心340米向西北步行 到 普陀长运2站乘 快速公交1号线  
(东门站方向) 到 富丽岛路30米向东步行 到 富丽岛路18站乘 319路  
(长峙车客码头方向) 到 长峙文体中心380米向北步行 到 艾美医疗美容。